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ATA Nº 12/2017 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2017. 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete (18/07/2017) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Veronilde Oliveira de 

Almeida Junior, Luciano Camargos Pego, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, Pedro 

Camargo, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio e sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido Vereador Claudinei Bregondi Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda 

ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foi lida a matéria e 

correspondência recebida: Ofício nº 097/2017, do Executivo Municipal, solicitando desta Casa, 

a substituição do Projeto de Lei que tem como súmula: Dispõe sobre a Estrutura Organizacional 

e dos Cargos em comissão e Funções de Confiança na Administração Pública de Lupionópolis e 

revoga a Lei nº 012, de 17 de dezembro de 2001, que se encontra para análise e votação nesta Casa 

de Leis, com alterações no artigo 99 e nos anexos III a VI; Oficio nº 098/2017, do Executivo 

Municipal, encaminhando a esta Casa, para apreciação, o Projeto de Lei abaixo especificado: 

dispõe sobre a criação de cargo e vagas no quadro de cargos do Executivo Municipal de 

Lupionópolis; Ofício nº 021/2017, da APAE de Lupionópolis, solicitando dos Vereadores desta 

Casa, uma contribuição em dinheiro, para a compra de ingredientes para a confecção de pizzas, 

para arrecadar verba para a referida instituição. Passando ao PERÍODO DORDEM DO DIA, 

contando com a presença de todos os Vereadores, também com a presença da Oficial Legislativo, 

do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias a 

serem discutidas e votadas como se segue: Neste momento, o Senhor Presidente, suspendeu a 

Sessão por alguns minutos para que as Comissões analisassem e dessem parecer aos Projetos de 

Lei que estavam na pauta da Sessão. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das 

Comissões, antes de colocar os Projetos de Lei em discussão, o Vereador Juliano Ricardo Tibério, 

como Presidente da Comissão de Administração Pública, convocou os Membros da mesma, os 

Vereadores Luciano Camargos Pego e Claudinei Bregondi,  para uma reunião aqui nesta Casa, a 

realizar-se na segunda feira dia 24 de abril de 2017, às 9h, para analisar o Projeto de Lei nº 03/2017, 

substitutivo, conforme Ofício advindo do Executivo Municipal lido nesta Sessão. Também o 

Vereador Luciano Camargos Pego como Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, 

convocou os Membros da referida Comissão, os Vereadores Veronilde Oliveira de Almeida Junior 

e Claudinei Bregondi, para discutirem sobre a Prestação de Contas do Executivo Municipal do ano 

de 2014, a realizar-se na segunda feira dia 24 de abril de 2017, às 9h. Também como Presidente 

da comissão de Redação e Justiça, convocou os Vereadores Juliano Ricardo Tibério e Claudinei 

Bregondi, para discutirem sobre o Projeto de Lei nº 03/2017, substitutivo, conforme Ofício 

advindo do Executivo Municipal lido nesta Sessão, a realizar-se na segunda feira dia 24 de abril 

de 2017, ás 9h. Continuando, o  Senhor  Presidente colocou o Projeto de Lei nº 04/2017, que 

dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de armários de guarda volumes nos estabelecimentos 

bancários, nas áreas em que antecedem as portas que possuem dispositivos de travamento 

eletrônico, no âmbito do município de Lupionópolis em discussão. Sem discussão, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 

05/2017, que cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher e a Conferência Municipal dos 

Direitos da Mulher e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 06/2017, que inclui metas na LDO 

para 2017 e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Encerrada as discussões e votações, passando ao PERÍODO 

DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo Vereadores inscritos e nada mais 

havendo a tratar o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata.  
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